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Указания к выполнению контрольных работ
Контрольные задания по электротехнике предусматривают выполнение контрольных работ по рассмотренным выше темам: «Электрические измерения» и «Расчет цепей постоянного тока». В каждом задании решается по несколько задач. Номер варианта решаемой задачи определяется номером студента в списочном составе группы. При количестве студентов больше 20 человек, 21 номер решает первый вариант, 22 – второй и т.д.

Контрольная работа выполняется на формате А4 в компьютерном или рукописном варианте. Обложка контрольной работы оформляется согласно прилагаемому образцу (приложение 1, 2).

При оформлении задания необходимо соблюдать последовательность и рубрикацию этапов расчета. При выполнении расчетов дается формула в общем виде, подставленные в нее численные значения и конечный результат; при расчете характеристик все формулы приводятся в общем виде, а цифровые результаты представляются в таблицах. Все необходимые схемы, диаграммы, графики вычерчиваются карандашом с применением чертежных инструментов с соблюдением масштабов и ГОСТов. Если задание не зачтено, необходимые исправления выполняются на дополнительных страницах и представляются на повторную проверку вместе с первоначальным вариантом расчетов.
 Контрольная работа  «Электрические измерения»
Контрольная работа состоит из двух разделов:

Раздел №1. Расчет относительной погрешности измерения γизм= F(Aизм) при изменении измеряемых Aизм  от 0 до Aном для амперметра, вольтметра или ваттметра. Построение графика относительной погрешности измерения γизм = F(Aизм). Вывод о выборе предела измерения прибора. Варианты задания приведены в таблице 1.
Таблица 1
	Вари-ант

№
	Прибор
	Предел

измере- ния
	Класс точно-сти
	Вари-ант

№
	Прибор
	Предел

измере- ния
	Класс точно-сти

	1
	А
	10 A
	0,5 %
	11
	V
	450 В
	0,5 %

	2
	V
	150 B
	0,5 %
	12
	W
	750 Вт
	0,5 %

	3
	W
	300 Вт
	0,5 %
	13
	A
	10 А
	1 %

	4
	A
	5 А
	1 %
	14
	V
	150 В
	1 %

	5
	V
	30 В
	1 %
	15
	W
	300 Вт
	1 %


	Окончание таблицы 1

	Вари-ант

№
	Прибор
	Предел
измере- ния
	Класс точно-сти
	Вари-ант

№
	Прибор
	Предел

измере- ния
	Класс точно-сти

	6
	W
	150 Вт
	1 %
	16
	A
	2 A
	2%

	7
	A
	1 А
	2 %
	17
	V
	15 B
	0,5 %

	8
	V
	75 В
	2 %
	18
	W
	30 Вт
	2 %

	9
	W
	100 Вт
	2 %
	19
	A
	0,5 A
	1 %

	10
	A
	2,5 А
	0,5 %
	20
	V
	100 B
	0,5 %


Раздел №2. Решение четырех задач по темам:
1. Условные обозначения технических характеристик измерительных приборов;

2. Расчет показаний приборов;

3. Расчет погрешностей;
4. Расширение диапазона измерений.
Примеры решения задач по электрическим измерениям приведены в разделе «ИЗМЕРЕНИЯ _ПРАКТИКА» 
Номера задач, согласно вариантам, приведены в табл. 2. Условия задач приведены в табл. 3 [5].
Таблица 2

	Вариант

№
	Задачи
	Вариант

№
	Задачи

	
	1
	2
	3
	4
	
	1
	2
	3
	4

	1
	1
	41
	95
	121
	11
	11
	51
	111
	133

	2
	2
	42
	96
	122
	12
	12
	52
	112
	134

	3
	3
	43
	97
	123
	13
	13
	53
	118
	131

	4
	4
	44
	98
	124
	14
	14
	54
	119
	136

	5
	5
	45
	99
	125
	15
	15
	55
	120
	133

	6
	6
	46
	100
	126
	16
	16
	56
	100
	125

	7
	7
	47
	101
	127
	17
	4
	42
	96
	121

	8
	8
	48
	102
	128
	18
	6
	46
	98
	124

	9
	9
	49
	103
	129
	19
	9
	48
	99
	127

	10
	10
	50
	110
	132
	20
	10
	50
	100
	129


Таблица 3.3
	№
п.п.
	Задача

	1
	[image: image1.jpg]1. Kakoe o6o3HaueHWe Ha Likane npubopa ykasbiBaeT
Ha ero ropusoHTanbHoe patouee nornoxeHne?

1) 1 2) 1 3 4) O 5) A





	2
	[image: image2.jpg]2. Kakoe o6o3HaueHuWe Ha Likane npubopa ykasbiBaeT
Ha ero BepTuKarbHoe pabouee MonokeHUe?

1)D2)Bs)J_4)—>5)l_|





	3
	[image: image3.jpg]3. Kakoe o6o3HaueHuWe Ha Likane npubopa ykasbiBaeT
Ha ero BepTUKarbHoe pabouee NonoxkeHne?

1) 1‘ 2)l_|3)—>4)|:|5)B





	4
	[image: image4.jpg]4. Kakoe o6o3HaueHuWe Ha Likane npubopa ykasbiBaeT
Ha ero ropuaoHTarnbHoe pabouee NOMNoxeHUe?

1)Oz)J_3) ? 4)—>5)B





	5
	[image: image5.jpg]5. YkasaTb ob6o3HaueHune npubopa
MarHUTO3MEKTPUYECKON CUCTEMbI.

1)/_\2) Q)






	6
	[image: image6.jpg]6. Yka3zaTb o6o3HaueHWe nprubopa anekTpomarHuTHoO
CUCTEMbI.

1)02)?%13)$4)$5)Q





	7
	[image: image7.jpg]7. YkasaTb obo3HaueHue npubopa
3MEKT PO UHAMUUECKON CUCTEMBI.

1)02)3’%3)54)$5)Q





	8
	[image: image8.jpg]9. Kakoe ycriosHoe ofo3HaueHne ykasbiBaeT Ha
ucrnonHeHWe npubopa B 3aBUCHMOCTM OT YCIOBUIA
oKpyXaloLLlei cpeabl?

1)02)D3)B4)J_5)—>






	Продолжение таблицы 3.3
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п.п.
	Задача

	9
	[image: image9.jpg]10. Kakoe ycnosHoe o6o3HaueHe ykasbiBaeT, UTo
npuGop NpeHasHayeH Ans paGoTbl TOMBKO B Lemnsx
MOCTOSIHHOTO ToKa?

1)l_|2)—3)"\-/4)J_5) f





	10
	[image: image10.jpg]11. Kakoe ofo3HaueHue ykasbiBaeT, UTo npubop
peiHasHaueH Ans paboThl TOMbKO B LiensX NepeMeHHoro
roka?

1)I_I2)—3)"\-/4)J_5) O





	11
	[image: image11.jpg]12. Kakoe ofo3HaueHWe ykasbiBaeT, UTo npubop
NpefHasHaueH Ans paBoThl B LensX MOCTOSHHOTO
rnepemeHHoro Toka?

1)—2)l_|3)"\-/4)J_5)"T/





	12
	[image: image12.jpg]13. Kakoe o603HaueHWe ykasblBaeT Kacc TOYHOCTU
npuGopa?

1) A 2) B 3)2554) A1 5) O





	13
	[image: image13.jpg]14. Kakoe of6o3HaveHMe Ha Likane npubopa ykasbiBaeT
Ha ero paboyuee nonoxeHue?

1) O 2) @) 3)

4)l_|5)B





	14
	[image: image14.jpg]15. Kakoe o6o3HaveHue Ha Likane npubopa ykasbiBaeT
Ha ero ropr3oHTarnbHoe pabouee NOMNoxKeHUe?

1)J_2) ? 3)l_|4)|:|5)






	15
	[image: image15.jpg]15. Kakoe o6o3HaveHue Ha Likane npubopa ykasbiBaeT
Ha ero ropr3oHTarnbHoe pabouee NOMNoxKeHUe?

1)J_2) ? 3)l_|4)|:|5)






	16
	[image: image16.jpg]16. Kakoe ofo3HaveHue Ha Likane npubopa ykasbiBaeT
Ha ero patouee nornoxeHwe?

1)A2)J_3)|:|4)B5)
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	17
	[image: image17.jpg]41. AMnepmeTp ¢ npegenom usmepeHus 10 A umeet Ha
wkane 100 geneHuWid. Ha ckonbko aeneHniA OTKNOHUTCS
ero CTpernka npu U3mepeHnn Toka 2 A?

BBecTW OTBET B JENEHUAX.





	18
	[image: image18.jpg]42. AMNepmeTp € npefenom usmepeHus 5 A umeet Ha
wkane 100 geneHuwid. Ha ckonbko aeneHniA OTKNOHUTCS
ero cTpernka npu usmMepeHnn Toka 3 A?

BBecTW OTBET B LEeNEHMUAX.





	19
	[image: image19.jpg]43. AMnepmeTp ¢ npefenom usmepeHus 0,5 A umeet Ha
wkane 100 geneHuwid. Ha ckonbko aeneHniA oTKNOHUTCA
ero cTpernka npu usmepeHnu Toka 0,1 A?

BBecTW OTBET B LEeNEHUAX.





	20
	[image: image20.jpg]44. AMnepmeTp ¢ npegenom usmepeHns 10 A umeet Ha
wkane 100 geneHwid. OnpeaennTb U3MepPeHHbIA TOK, ecnu
cTpenka npubopa oTKIoHUMACL Ha 45 AeneHuni.

BBecTy OTBET, OKPYMMWB A0 AECATLIX amnep.





	21
	[image: image21.jpg]45. AMNepmeTp ¢ npefenom usmepeHus 2,5 A umeeT Ha
wkane 100 geneHwid. OnpeaennTb N3MepeHHbIR ToK, ecnu
cTpenka npubopa oTKIoHUMACk Ha 40 AeneHuniA.

BBecTu oTBeT B amnepax.





	22
	[image: image22.jpg]46. AMNepmMeTp ¢ npefenom usmepeHus 5 A umeet Ha
wkane 100 geneHwid. OnpeaennTb U3MEpPeHHbIA TOK, ecnu
cTpenka npubopa oTKIoHUNACk Ha 80 AeneHui.

BBecTu oTBeT B amnepax.





	23
	[image: image23.jpg]47. BonbTMeTp ¢ npefenom usmepeHus 600 B nmeeT Ha
wkane 150 geneHwid. OnpeaennTb n3mepeHHoe
HanpsbkeHWe, ecnu cTperka npubopa OTKoHUNAachk Ha 40
LEeneHni.

BBecTun oTBET B BOMbTAX.





	24
	[image: image24.jpg]48. BonbTmeTp ¢ npefenom usmepeHus 600 B nmeeT Ha
wkane 150 geneHuWid. Ha cKonbKo AeneHWiA OTKIOHUTCS
ero cTpenka npu n3amepeHun HanpsxkeHusa 100 B?

BBecTW oTBET B AETNEHUSX.
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	25
	[image: image25.jpg]49. BonbTmeTp ¢ npeaenom usmepeHus 300 B nmeeT Ha
wkane 150 geneHwid. OnpeaennTb n3mepeHHoe
HanpskeHUe, ecru cTpenka npudopa OTKNOHWNack Ha 70
feneHni.

BBecTu oTBeT B BONbTaX.





	26
	[image: image26.jpg]50. BonbTmeTp ¢ npeaenom usmepeHus 30 B umeeT Ha
wkane 150 geneHWid. Ha ckonbko AeneHuid oTKMoHWUTCA
ero CTpenka npu usmepeHnn HanpskeHna 20 B?

BBeCTW OTBET B fleneHnsX.





	27
	[image: image27.jpg]51. BonbTmeTp ¢ npegenom usmepeHus 30 B umeeT Ha
wkane 150 geneHwid. Onpeaenntb n3mepeHHoe
HanpsbkeHWe, ecnu cTperka npubopa OTKoHUNAach Ha 60
LeneHni.

BBecTu oTBET B BOMbTaX.





	28
	[image: image28.jpg]52. BatTmeTp ¢ npegenamun usmepeHns 5 A n 150 B
nmeeT Ha Wwkane 150 aeneHuWid. Kakyto MOLLHOCTb
n3Mepun npubop, ecnu ero cTpenka oTknoHWnace Ha 100
feneHnH?

BBecTn oTBeT B BaTTaXx.





	29
	[image: image29.jpg]53. BarTmeTp ¢ npegenamu usmepeHna 5 A u 150 B
nMmeeT Ha wkane 150 geneHuid. Ha ckonbko aeneHni
OTKIOHUTCS ero cTperka Npu UsMepeHUn MoLHocTi 300
Br?

BBecTW oTBET B AENEHUSIX.





	30
	[image: image30.jpg]54. BatTmeTp ¢ npegenamu usmepeHns 10 A n 300 B
nMmeeT Ha wkane 150 geneHuid. Ha ckonbko geneHni
OTKITOHUTCS ero cTperika Npu U3MepeHUn MoLHocTi 300
Br?

BBecTW oTBET B AENEHUSX.





	31
	[image: image31.jpg]55. BatTmeTp ¢ npegenamu usmepeHns 10 A n 300 B
nmeeT Ha Wwkane 150 geneHuid. Kakyto MOLHOCTb
U3Mepun Npubop, ecnu ero cTperka oTKMoHUNach Ha 30

LeneHuin?
BBecTu OTBET B BaTTax.





	32
	[image: image32.jpg]56. BatTmeTp ¢ npegenamu usmepeHns 10 A n 450 B
nMeeT Ha Lwkane 150 geneHuid. Ha ckonbko aeneHni
OTKIOHUTCS €ro cTperika Npu U3MepeHUn MoLHocTu 450
Br?

BBecTW OTBET B AETEHUSX.
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	33
	[image: image33.jpg]97. BbIUMCRUTD MaKcUMarnbHyto abconioTHyto

MOrPELUHOCTb ? Amax BONBTMETPA KIacca TOUHOCTH 2,5 ¢
npeaenom namepeHns 600 B.
BBecTW oTBET, OKPYMMUB 10 €AVHMWL| BOMbT.





	34
	[image: image34.jpg]98. BblUMCnUTb MakcuMarbHyto abconioTHyto

MOrPELUHOCTb ? Ama aMMNepMeTpa knacca TouHocTH 0,5 ¢
npeaenom namepeHna 5 A.
BBecTW OTBET, OKPYMKB [0 ThICAUHbBIX amrep.





	35
	[image: image35.jpg]99. BblUMCNUTDL MakcUMarnbHyto abconioTHyto
MOrPELUHOCTb ? Amax BATTMETpA KIACCA TOUHOCTH 1,5 ¢
npegenam usmepeHus 0,5 A 300 B.

BBecTW OTBET, OKPYIMUB f10 COTbIX BaTT.





	36
	[image: image36.jpg]100. BbUMCIINTb MaKCUMarbHyto abconioTHyIo
MOrPELUHOCTb ? Ama BATTMETpA KNACCa TOUHOCTH 0,5 ¢
npeaenam namepeHna 10 A n 600 B.

BBecTW OTBET, OKPYIMKB A0 AECATKOB BaTT.





	37
	[image: image37.jpg]101. Mpw noBepke amnepmeTpa ¢ Jpe,= 2,5 A knacca
TOUYHOCTY 4 MaKkcumarbHas abconioTHas NorpelUHoOCTb
coctasuna 0,15 A. CoxpaHun nu npucop cBOK Knacc
TOYHOCTN?

1. Oa
2. Het
3. Anst oTBeTa HeJOCTaTOUHO aHHbIX





	38
	[image: image38.jpg]102. Mpw nosepke BonbTMETPa € e, = 300 B knacca
TOUHOCTH 2,5 MaKkcuMaribHasi abconioTHas NorpellHoCTb
coctasuna 7,5 B. CoxpaHun nu npubop cBoii knacc
TOYHOCTN?

1. Oa
2. Het
3. Ana oTBeTa HeAOCTATOUHO AaHHBIX





	39
	[image: image39.jpg]103. Mpu noBepke BaTTMETpPa Knacca TouHocTn 0,5 ¢
Upes= 150 B, fipes= 10 A MakcumanbHas abconioTHas
norpelHocTb coctasuna 10 BT. CoxpaHun nu npudop
CBOW Knacc TOUHOCTN?

1. Oa
2. Het
3. Ans oTBeTa HeLOCTaTOUHO AaHHbIX






	Продолжение таблицы 3.3

	№

п.п.
	Задача

	40
	[image: image40.jpg]104. ¥ mHoronpeAaenbHoro npuéopa ¢ 3agaHHbIM
KIaccoM TOYHOCTH Mpefen U3MepeHns YBENUUnny B ABa
pasa. Kak M3MeHUTCS Npy 3TOM MakcMarsHas
abcontoTHasA NorpelHoCTL?

1. OcTaHeTcsa HeMeHHON

2. YMeHbLUNTCA B 2 pasa

3. YBenuuurca B 2 pasa

4. inst oTBeTa HeJOCTaTOUHO AaHHbIX





	41
	[image: image41.jpg]105. 3aBucuT N MakcumanbHasa abconoTHas
NorpeLUHocTb Npubopa oT Npefena UsMepeHNus?
1. He 3aBucut
2. N3MeHsieTCs NponopLnoHaribHo npeseny usmepeHns
3. M3meHseTca obpaTHO NponopLuoHanbHo npeaeny
U3MepeHNs





	42
	[image: image42.jpg]106. Knaccbl TOUHOCTU BonbTMeTpoB 14 u 14
ofiuHakoBbl. Mpeaen nsmepeHns nepsoro npnéopa
GorblUe Npefena N3MepeHus BToporo. B kakom
COOTHOLLIEHUN HaXOAATCA MaKcUMarbHble aGConioTHbIe
norpeLuHocTH npruéopos?

1.AU =AU

max 1 max 2

2. AU > AU

max 1 max 2

3. AU <AU

max 1 max 2





	43
	[image: image43.jpg]107. MakcumanbHble abConioTHbIe MOPELUHOCTH ABYX
amrepMeTpoB OfMHAKOBbI, HO MpeAer N3MepeHus

nepsoro npuGopa Gorblue Npeaera U3MepeHust BTOPoro
npnbopa. B kakoM COOTHOLLEHUN HaxoAATCs Knacchl
TOYHOCTU NpUBopos?

D Yept > Vo Y vpr= Y2
3) Yopr < Vop2 s





	44
	[image: image44.jpg]108. YkasaTb npaBunbHoe BbipaxXeHue Ang knacca
TOUHOCTH NMpuGopa.

AA AA
)Y = = max. - 2) Yoo = "‘ax100°/
Arpen
AA AA
3) Yo = 4) Vo =— 100% ;

= M3m
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	Задача

	45
	[image: image45.jpg]109. Knaccbl TOYHOCTU ABYX aMMNEPMETPOB OANHAKOBHI,
HO Mpefen u3MepeHus nepsoro npuopa Gonblue
npefena U3MepeHus BToOporo npncopa. B kakom
COOTHOLLIEHUN HaXOAATCA MaKcUMarbHble aGComnioTHbIe
norpeLHocTH npnéopos?

1'AAmaM = A’4ma><2
2 A’4ma><1 Amaxz
3. A’4ma><1 Amaxz





	46
	[image: image46.jpg]110. AmnepmeTp Knacca TouHocTn 0,5 ¢ Npegenom
n3mepeHuna 10 A umeet Ha LWikane 100 geneHUiA.
OnpefenuTb OTHOCUTENbHYIO MOrPELLUHOCTb UBMEPEHUS,
ecnu cTpenka npubopa oTkNoHUNach Ha 40 geneHui.

BeecTu oTBer, OKPYIMKWB A0 COTbIX NpoLeHTa.





	47
	[image: image47.jpg]111. AMnepmeTp Knacca TouHocTn 2,5 ¢ npegenom
n3mepeHuna 5 A umeeT Ha Lkane 100 geneHuni.
OnpefeniTb OTHOCUTENbHYIO MOrPELLUHOCTb U3MEPEHUS,
ecnu cTpenka npubopa oTkNoHUNach Ha 80 geneHui.
BBecTW OTBET, OKPYMUB [0 ThICSUHbIX MPOLEHTa.





	48
	[image: image48.jpg]112. AMnepmeTp Knacca TouHocTun 1,5 ¢ npegenom
n3mepeHuna 3 A nsmepun Tok 0,2 A. Onpegenutb

OTHOCUTENbHYIO MNOTPELHOCTb U3MEPEeHNA.
BeecTu oTBerT, OKPYMMUWB A0 AEeCATbIX NpoLeHTa.





	49
	[image: image49.jpg]113. Kak 3aBncuT MakcumansHas abcontotHas
MOrPELHOCTb MPUBOPa ? Anax OT MOMOXKEHUS CTPENKN
npubopa?

1) BorbLuUe B Havyane LKans!
2) MeHblLLe B KoHL|e LLKanb!
3) He 3aBucuT oT nonoxxeHWs cTpenku npubopa





	50
	[image: image50.jpg]114. OT Yero He 3aBUCUT MakcUManbsHas abconioTHas
norpeLUHoCTb Npudopa ? Ana?

1) OT usmepeHHoW BeNniuHb!

2) OT npeaena uamepeHus

3) OT Knacca TOYHOCTH
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	51
	[image: image51.jpg]115. Kak 3aBUCUT NpuBeAeHHas norpeLlHocTb npudopa

ynDOT N3MepeHHOW BENUUMHbLI?
1) BonbLuUe B Havyane LiKans!

2) He 3aBucut

3) MeHbLUe B KoHL|e LKanb!





	52
	[image: image52.jpg]116. Ana namepeHna molyHoct 1000 BT MOXHO nu

UCMONb30BaTh BATTMETP C NpeAenamn usmepeHna 5 A u
600 B?

1) MoxHo
2) Henbsa
3) Anga oTBETa HEAOCTAaTOUHO AaHHbIX





	53
	[image: image53.jpg]117. Kak 3aBUCUT OTHOCUTEMbHAA NOrpeLlHOCTb

n3MepeHua Yor nonoxerma cTpenku npnbopa?
1) OaunHakosa B NoGoi TOUKe LLKanb

2) BorbLue B KoHLe LKarnbl

3) Bonblue B Havane Lwkans!





	54
	[image: image54.jpg]118. OnpefennTb Knacc TOYHOCTK BAaTTMETPA, €CrK Npu

Unpea = 300 B, fipen = 5 A MakcumanbHaga abconotHas
MorpeLHocTb cocTaBnaeT 60 BT.
BBecTu oTBET B NpoLjeHTax





	55
	[image: image55.jpg]119. OnpefennTb KNacc TOYHOCTK BAaTTMETPA, Crn Npu
Unpeg = 600 B, frpen = 0,5 A makcumanbHas abcontoTHas
norpeliHocTb cocTaenseT 4,5 Br.

BBecTu oTBeT, OKPYIMUB A0 AECATLIX MPoLieHTa
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	[image: image56.jpg]120. OnpefennTb Knacc TOYHOCTK BOMbTMETpa, ecrnu
npy Uies = 300 B makcumanbHas abconotHas
norpelHocTb coctasnset 7,5 B.

BBecTi OTBET, OKPYIMUB A0 AECATLIX MPoLieHTa
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	[image: image57.jpg]121. BonbTmeTp ¢ npeAenom uamepeHusa 100 B umeer
conpotuenerne R, = 10 kKOM. ng namepeHus
HanpsxeHws 500 B nocnefoBaTtenbHO ¢ BOMLTMETPOM
BKIMIOYAIOT ,06aBOYHBIA PE3NCTOP Ryos. BIUMCIUTL
BEMNYMHY ero COMpoTUBMEHMS.

BBecTW ero BENUUNHY, OKPYTTIUB [0 AECATKOB KOM.
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	[image: image58.jpg]122. BonbTMeTp ¢ npeaenom namepexua 150 B n
conpotusneHem R, = 10 KOM BKrioueH
nocrnefoBaTerbHo ¢ 06aBOYHBIM PE3UCTOPOM Ryos = 30

KOM. OnpefenuTb LieHy AeneHrs BonbTMeTpa, ecriv ero
wkana umeet 100 geneHni.

BeecTu oTBerT, OKpYrmue A0 e4WHWLY BONbT.
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	[image: image59.jpg]123. BonbTMeTp ¢ conpoTusneHnem A, = 10 kOm
BKIIOUEeH NocrefioBaTenbHO ¢ A06aBOYHbLIM PE3UCTOPOM
Rnos = 20 kKOM. Bo ckonbko pas yBenuuutcs LeHa AeneHus
npubopa?

BeecTun oTBeT.
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	[image: image60.jpg]124. BonbTMeTp ¢ npeaenom namepexHuna 300 B n
conpotueneHnem R, = 10 KOM BKioueH

nocrefoBaTerbHo ¢ 06aBOYHBIM PE3UCTOPOM Ryos = 40
KOM. OnpefenuTb U3MepeHHOEe HanpsikeH e, ecny LuKkana
npubopa nmeeT 150 AeneHuid, a cTpenka npubopa
OTKNOHWNach Ha 60 geneHuni.

BBecTu oTBET B BOMbTaX.
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	[image: image61.jpg]125. BonbTMeTp ¢ Npeaenom namepexuna 100 B n
conpoTuereHuem R, = 20 kKOM BKITIOUEH

nocrefoBaTeribHo ¢ 06aBOYHBIM PE3UCTOPOM Ryos = 60
KOM. OnpefenuTb U3MEpeHHOE HanpsikeHWe, eCry LLKkana
npubopa umeeT 150 AeneHuid, a cTpenka npubopa
oTKrnoHwnack Ha 120 geneHni.

BBecTu oTBET B BOMbTaX.
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	[image: image62.jpg]126. BonbTMeTp ¢ npeAenom namepeHus 150 B umeet
conpoTueneHue R, = 20 KOM. ng usmepeHus
HanpsikeHua 600 B nocneposaTenbHO € BONLTMETPOM

BKITIOYAIOT J,0BABOYHBINA PEUCTOP Ryos. OMPeaenuTb
BETUUUHY €ro COMPOTHBNEHMS.
BBECTU OTBET B KMOOMAX.
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	[image: image63.jpg]127. BonbTMeTp ¢ npeaenom namepexuna 150 B n
conpotusneHnem R, = 20 KOM BKIoYeH
nocrefoBaTerbHo ¢ 06aBOYHBIM PE3UCTOPOM Ryos = 40

KOM. OnpefenuTb LieHy AeneHrs BonbTMeTpa, ecriu ero
wkana umeet 100 geneHui.

BeecTu oTBerT, OKPYMuWB A0 AeCATbIX BONbT.





	Продолжение таблицы 3.3

	№

п.п.
	Задача

	64
	[image: image64.jpg]128. BonbTMeTp ¢ conpoTusneHnem A, = 10 kOm
BKIIOUeH NocrefioBaTensHo ¢ A06aBOYHbIM PE3UCTOPOM
Raos = 30 kKOM. Bo ckonbko pas yBenuuutcs LeHa AeneHus
npubopa?

BeecTu oTBeT.
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	[image: image65.jpg]129. BonbTmeTp ¢ npeAenom namepeHusa 300 B umeet
conpotuenerue R, = 10 kKOM. [na namepeHus
HanpsxxeHws 450 B nocnefoBaTtenbHO ¢ BOMBTMETPOM

BKMIOYaIOT J,06aBOYHBIA PE3NCTOP Ryos. BIUMCIUTL
BEMNNUYMHY ero COnpoT UBMEHMS.
BBecTW oTBET B KUNOOMaXx.
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	[image: image66.jpg]130. BonbTMeTp BKOUEH NocneoBaTenbsHo ¢
,06aBOUYHBIM PE3UCTOPOM.

YkasaTb popMmyny, onpegensioLyto
Re pacuumperive npeaena usmeperms
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	[image: image67.jpg]131. K amnepmeTpy NOAKMIOYEH LUYHT.

YkasaTb popMmyny, onpegensioLyto
paclumpeHne npefena usMepeHns
npubopa.
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	[image: image68.jpg]132. Mpepaen namepeHus amMmnepmeTpa e, = 1 A, ero
conpotuenerHune R, = 0,1 Om. OnpepenuTb
COMPOTUBIIEHME LLYHTa, YTOGbl aMMNEePMETPOM MOXHO
6bIf1o U3MepuTb ToK 5 A.

BBecTu OTBET, OKPYMUB [0 ThiCAUHbIX OM.
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	[image: image69.jpg]133. Mpeaen namepeHUs amnepmeTpa e, = 5 A, ero
conpotusnerune R, = 0,1 Om. OnpepenuTb
COMPOTUBIIEHME LUYHTa, YTOGbl aMMNEePMETPOM MOXHO
6bIno nameputb Tok 10 A.

BBecTi oTBeT, OKPYMMUB A0 AeCATbIX OM.
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	[image: image70.jpg]134. Mpepen namepeHus amMmnepmeTpa e, = 5 A, uncno
AeneHunii wkansl 100, conpoTueneHue amnepmeTpa Ra =
0,1 Om. OnpefenuTb LeHy AeneHns amnepmeTpa, ecnm K
HeMy MoAKNiouUeH LWYHT conpoTueneHuem K, = 0,02 Om.
BBecTW OTBET, OKPYIMUB [10 ASCATbIX amnepa.
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	[image: image71.jpg]136. Mpeaen namepeHus amMmnepmeTpa fe; = 3 A, uncno
AeneHunii wkansl 100, conpoTueneHue amnepmeTpa Ra =
0,1 Om, conpoTuereHue WwyHTa K, = 0,1 Om.

R,
I,

2 OnpepgenuTb nokasaHue npubopa, ecnu
Ligj‘cmenka OTKMOHWNAch Ha 60 geneHunid.

R,

BeecTu oTBeT, OKPYIINB A0 AeCATbIX aMmnep.
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